



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА
Управа за трезор
Сектор за људске и материјалне ресурсе
Број: 404-00-1632-2/2013-001-008
25.10.2013. године
Поп Лукина 7-9
Београд

Одговор на питање у вези конкурсне документације за јавну набавку добара – свичева за локације, за потребе Министарства финансија - Управа за трезор, ОП број 51/2013

Свим понуђачима који су преузели конкурсну документацију

Питање 1:

Ако понуђач наступа самостално, да ли је потребно да, у Моделу уговора у делу уговорачи, на страни 24 конкурсне документације, прецрта и "са подизвођачима/подизвршиоцима" и "са понуђачима из групе понуђача" или једноставно не попуњавамо ништа везано за тај део и ништа не прецртавамо?

Одговор 1:

Ако понуђач наступа самостално у Моделу уговора у делу уговорачи попуњава само податке о понуђачу, односно Испоручиоцу.

Питање 2:

Да ли у Моделу уговора, на крају стране 24 конкурсне документације треба да попуњавамо податак везано за датум кад је понуда достављена и број понуде или та места остављамо непопуњена с обзиром да ћете Ви завести понуду приликом предаје исте, па касније тај податак унети у уговор?

Одговор 2:

Податке везане за датум достављања понуде, односно за број понуде попуњава наручилац.

Питање 3:

Замолили бисмо Вас да нам потврдите да на почетну стране 25 конкурсне документације у оквиру Модела уговора није потребно да уносимо податак везано за број и датум одлуке наручиоца с обзиром да нам исти није познат приликом предаје понуде?

Одговор 3:

Податке везане за број и датум одлуке о додели уговора, такође попуњава наручилац.

Питање 4:

Уколико нисмо имали трошкова припреме понуде, да ли је потребно да уз понуду доставимо потписан и оверен Образац трошкова припреме понуде који је дат на страни 29 конкурсне документације?

Одговор 4:

На страни 29 конкурсне документације пише да достављање овог обрасца није обавезно.

Питање 5:

Да ли је у Обрасцима изјава датим на странама 30, 31 и 32 у делу "понуђач: _____" потребно уписати само назив понуђача?

Одговор 5:

Потребно је уписати назив понуђача – пословно име и место.

Питање 6:

Да ли техничка спецификација која се доставља уз понуду може бити на енглеском језику?

Одговор 6:

Наручилац је на страни 9 од 32 конкурсне документације, поглавље V Упутство понуђачима како да сачине понуду, тачка 1. Подаци о језику на којем понуда мора да буде сачињена, навео који докази, могу да буду достављени без превода на српски језик уколико су издати на енглеском језику.

Питање 7:

У тендерској документацији на странама 7 и 8, је наведено да понуђач мора да има у радном односу најмање 8 запослених радника од којих минимално три запослена радника треба да поседују сертификат од произвођача опреме за сервис.

Као доказ изнад наведеног услова се између осталог, тражи да се доставе фотокопије сертификата за сервис издате од произвођача опреме. Замолили бисмо Вас да нам потврдите да ћете као довољан доказ, уместо копија сертификата за запослене, прихватити званичну Изјаву произвођача опреме на меморандуму, којим произвођач потврђује да имамо сертифицикована запослене за сервисирање понуђене опреме са навођењем имена и презимана сертифицикованих особа?

Одговор 7:

Наручилац ће прихватити понуде у којима се, уместо копија сертификата за запослене, налази званична Изјава произвођача опреме на меморандуму, којом произвођач потврђује да Понуђач има сертифициковане запослене за сервисирање понуђене опреме са навођењем имена и презимана сертифицикованих особа.

С поштовањем,

Комисија за јавну набавку